

# 市水利水电勘测设计所开展水库管理、保护范围划定工作 库区标准化管理合格率将达100%

记者 潘燕佳 通讯员 黄荣敏

本报讯 近日,市水利水电勘测设计所对太平水库进行水库管理和保护范围的划界方案确认,划定太平水库管理范围面积约为4.026平方千米(6039.10亩),其管理线外50米内的地带则为保护范围。

据了解,此次划界是根据省水利厅2016年下发的《关于全面推行水利工程标准化管理的意见》,对全市范围内山塘、水库、河道等水利工程进行划界。目前已完成2座中型水库、15座小(一)型水库、16座小(二)型水库、19座万方以上山塘和1个水库灌区的划界工作,并实现了标准化管理,2018年计划完成1座中型水库、2座小(一)型水库、66座小(二)型水库、1个水库灌区和10座万方以上山塘的划界工作。

在划界过程中也发现不少问题,比如库区违规占用水域建造建筑物、库区废土现象较多等。市水利水电勘测设计所工作人员胡晶晶

介绍,此外,在前期山塘清查过程中,通过重新计算库容,发现我市有几座山塘符合水库标准,针对这一现象,胡晶晶表示,为确保划界方案以及数据的准确性,对有争议的水库、可升级为水库的山塘等划界标准等情况,设计所都会第一时间向局里进行汇报。

设计所一直将水库划界作为一项重要工作开展。在7月初水务局召开关于水库、山塘划界方案的评审会上,也强调了划界工作对今后市域各种规划的编制的重要作用。市水利水电勘测设计所所长胡志标表示,开展划界工作以来,设计所工作人员不断核对划界依据的法律法规和各项规划,确保划界的科学性和可靠性。

此次对我市水库进行划界,进一步明确了水利工程管理和保护范围,有利于水利工程依法行政和安全管理,有利于增强水资源的支撑保障能力,明确了管理机构,进一步完善管理配套设施,有利于水利工程良性运行和效益的充分发挥。

胡志标说,库区划定后,任何人不得在库区划定区域内进行垃圾堆放、堤身垦植、爆破、打井、采石、取土、挖砂、围库造地、建筑房屋等行为,也不得从事影响水利工程运行、危害水利工程安全的活动。

【相关链接】  
水库标准化管理合格率将达100%

市水务局于2016年编制并实施的《永康市全面推进水利工程标准化管理实施方案》中提到,到2020年,我市3座中型水库、2个5万亩以上的中型灌区、1条20年一遇河道(含2段堤防)、1座1000kw以上电站、17座小(一)型水库、82座小(二)型水库、33座5万方以上屋顶山塘、21处日供水量200方以上的供水工程、6处水文测站共166个项目实现标准化管理基本要求,大中型水利工程、装机容量1000kw及以上水电站、小型水库的标准化管理合格率将达到100%。

## 我市容缺办税 便民利企

记者 徐赛瑾 通讯员 程胡冰

本报讯 日前,在市税务局窗口更正完税表的纳税人激动地说:容缺受理真是太好了,这种人性化服务让我们觉得很温暖。原来,该企业的办事处设在上海,公章、营业执照等资料都不在本地,而修改申报表产生的滞纳金累积可能会影响到公司上市。考虑到纳税人的特殊情况,市税务局为纳税人启动了容缺办理机制,纳税人可提交未加盖公章的正确申报表,紧急解决报表更正事宜,等事后再补充加盖公章。

容缺受理机制,是指纳税人在办理涉税事项时缺少非关键性资料,窗口可先予以办理,再由纳税人事后补足的形式。据了解,去年,市税务局容缺受理了287户次的纳税人涉税事项。

## 我市5名教师22日启程援疆支教

记者 陈慧

本报讯 日前,省教育厅官方微信教育之江公布了我省援藏援疆万名教师支教计划名单,我市5名教师名列其中。

5名教师分别是民主小学的语文老师应鹏、人民小学的音乐教师周杨、

杜山头小学的英语老师应路娜、永康中学的语文老师李娅和象珠镇清溪初中的数学老师施小平,他们将于本月22日赴新疆维吾尔自治区阿克苏地区温宿县中小学任教,为期一年半。

据悉,这是去年12月教育部等四部委印发《援藏援疆万名教师支教计划实施方案》以来,向西藏、新疆新增

的首批援派教师,共4000名。根据我省援藏援疆教师选派工作要求,经个人报名、学校推荐、资格审查等环节,全省共遴选出首批447名支教教师,其中援藏教师10名、援疆教师437名。教师援疆期间不转户口、行政关系和工资关系,是中共党员、共青团员的,团组织关系到受援地。

## 市计生协会探索青春健康教育新模式 入企业为 小候鸟 讲解相关知识

记者 陈慧 通讯员 张祝君

本报讯 7月31日,市计生协在先行集团开展“情系流动花朵,青春健康走进先行”的主题健康教育活动,50余名来自全国各地的4~6年级的“小候鸟”参加活动。

据了解,先行集团有来自全国各地的员工共1800余人。每年暑假,很多“小

候鸟”从老家飞到永康与父母团聚。活动在青春健康教育“我从哪里来”中拉开序幕,通过讲述绘本故事《小威向前冲》和播放一分钟性教育视频,为孩子们讲解了“我从哪里来”,启蒙孩子们的性健康和自我保护意识。通过ppt、小视频、问答以及小互动等方式,引导孩子们了解自我,正确面对青春期的到来。

据悉,此次活动是市计生协探索青春健康教育新模式的尝试,也是实践计生协六大重点任务助力流动人口服务均等化的具体举措。活动还同步开展预防溺水安全教育,通过现场模拟,教“小候鸟”判断溺水者的情况,尝试心肺复苏和人工呼吸。此外还进行预防儿童意外伤害、预防肠道传染病等知识的宣传。

## 社会爱心人士慰问抗战老兵

记者 徐灿灿

本报讯 阵地到处是弹坑,弹片直接穿过我的厚棉衣,嵌入手臂,现在也没取出来。1日,在唐先镇石桥头村,89岁的抗战老兵胡新形撩起袖子,向前来看望的社会爱心人士诉说

当时的中弹情景。当天,爱心人士还慰问了唐先镇的胡望日、胡新多、胡金超等15名抗战老兵。每到一处,爱心人士都与老兵围坐一起,拉家常、谈感想,询问老兵的生活起居、身体状况和家庭情况,倾听他们讲述抗战往事,共忆峥

嵘岁月。爱心人士、市民间创富公司负责人徐文英表示,我们应该把看望慰问抗战老兵形成常态,用实际行动弘扬公益正能量,让人们更多地了解英雄,铭记英雄。

7月29日,经济开发区九鼎路永康市金连建筑工程有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

7月30日,花街镇店园村永康市忠武塑料制品有限公司、经济开发区九州西路永康市东城宏丰美发店未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

7月31日,经济开发区长城村上新屋永康市小恩日用品厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

8月1日,前仓镇法莲村流动人口吴某瑞、邓某东、王某安未按规定办理居住登记分别被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。



<h3>寻求物业管理合作</h3> <p>城西物流中心因管理需要,拟寻求专业物业管理公司合作,主要针对保洁、安防、停车场管理等方面的工作进行合作管理。有合作意愿的单位请于2018年8月5日17:30前携带资料报名(要求具备专业资质)。</p> <p>联系电话:15058509960 方女士 报名地址:城西物流中心二区七幢1号2楼</p>	<h3>招标公告</h3> <p>永康市西城街道藻塘村多功能服务中心及引排水工程(造价约145万元),向社会公开招标,请具备建筑工程总承包叁级及以上资质的单位带公司介绍信、三大证、项目经理复印件加盖公章前来报名。</p> <p>报名时间:2018年8月3日-7日16时 报名地点:总部中心金州大厦12楼 联系电话:0579-89285589 永康市西城街道藻塘村亿诚建设投资管理有限公司浙江永康分公司 2018年8月2日</p>	<h3>招标公告</h3> <p>永康市丽州南路供水加压泵站工程,现面向社会公开招标。预算约45万元,请具备相关资质的企业带介绍信、被介绍人身份证、营业执照、资质证书等复印件加盖公章于2018年8月6日-7日16时止到华丰西路123号二楼报名。</p> <p>联系电话:87181448 13758993633 永康市钱江水务有限公司 浙江致远工程管理有限公司 2018年8月2日</p>
---	--	--